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OV/pO:.eeeiiiiinniiinnnnn. I'” Avkeiov
“Yin:Xovaptioeic-Opta 610 X, 7-10-2017
OEMA A
A1.I16te dV0 cuvaptncelg Aéyovtal iGEG; (nov.5)
A2. Mmopet 600 cuvaptioelg pe 1010 medio opiopov Kat
AapopeTkd TOTO Vo elvat i0ec; ADGTE Eva TOPAOETY O (nov.2)
A3.Eotm cuvdaptnon f mov opileton oto A kou eivan 1-1.No,
dei&ete Ot
of 1(F(X))=x, xeA «am eof(f7(y) =y, yef(A) (nov.8)
A4 .No yopoaktnpicete pe (X) N (A) T1¢ TPOTAGELS:
1.Av f(x)=InXx ko g(x)=e* 1018
0) (goF)() == xR’ £ A
X
B) (Fog)(x)=—X xeR XA
2.Av f(X) >0 kovtéd oto X, ko vapyet o lim f(x) tote
X—>Xq
lim f(x)>0. > A

X—X,

3. Av.0<f(x) <1 kovtd oto pndév, tote kar lim (x*-F(x))=0 = A

4Av IIimf(x)=/;, ku limg(x)=/, 10T Kl

lim (F(x)-9(3) = £, - £, z
A

5.Av ywo ka0e X kovtd oto 2 1oyver h(x) <f(x) <g(x),
Iin;h(x)=—6, Iirr;g(x)=8 101 —6 < IirT;f(X)£8 > A

www.efklidis.edu.gr 1 Tpixaia thi.-fax(24310-36733)




D PO NI TLHPIO

&7 kAseidnc

— Eiuacte toyepoi mov gipoocte ddoraion

(nov.10)

OEMA B

B1l.Aivetar n yvnoimg povoétovn cvvaptnon f: R — R g omoiog
n C; dépyetar an’ o onueia A(1,3) ko B(0,2).

1. Bpeite 1o €idog g novotoviog e f. (nov.3)
2. Abote v avicwon f(f(x*)-3) > 2 (nov.4)
B2.
1.No LEAETNOETE MG TPOG TNV LOVOTOVid TNV
f(x)=e* —x (nov.6)
2.No AMogte TV ovicmon Xy x2<2 (nov.6)
B _ Qo
3.Av a<P va dciete 011 % <e**P (nov.6)
a —_
OEMA I

I'1.Na Bpeite to mopakdtm OpLo:

3— —
1. lim 2 LU 2imX 322 3 im Rt (1ov.9)
X—1X® =X x=1  X-=-1 x—0 X* — X

2. Av wyvet f%(X)—2f (X) + cuv?x <0, Y1 k4Oe x € R
va amodeifete 0T Iirrgf (x)=1 (nov.7)
X—>

o |X+2|+B-|x—4/-2 ,
> kot limf(x) =10
X —5X+6 X2
Bpeite Ta a ko B. (nov.9)

3. Av f(x) =
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OEMA A

Aivetou 1 ouvapton f: A —> R pe A=[0,+00) yio v omoio 16yvovV:
of(X)>2, VxeA
o f?(X)+3=4F(X)+x?, VXA

Al.Na dciéete 61 F(X) =2+ m (nov.5)
A2.Na omodeilete 0t1 1) cuvdptnon T elval avtioTpdyym. (nov.5)
A3.Bpeite mv ! (nov.5)
A4.Noa anoodeiete 011 C; PBpiloketon mhveo on’ tnvy=X (nov.5)

AS.Av M onpeio tng C; , M' copperpikd tov M g pog thv
y=X Kot (MM')Z\/E, va, Bpeite to onueio M kot M. (nov.5)

KAAH EIITYXIA
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Anavriogis (EvosikTikéc)
OEMA A

Al, A2, A3 Ocopia
Ad. 1aA, 1BZ, 2A, 3A, 4A, 5A

OEMA B
B1.

1. Apov 1>0 xou (1) =3>f(0) =2 xou ent TAéov i f elvar yynoimg
uovotovn , Ba eival yvnoing av&ovaa.

2. Etvat:

f/ f/
f(f(x?)-3) > 2 < f(f(x*) -3) > f(0) =f(x*) -8 > 0. f(x) > f() =
x*>1e x<-1fax>1.

B2.

1. H f éye1 medio opiopov 1o A=R kot eivorl Tapoayoyicyun 6° avto pe
f'(x) =—e* ~1<0, dpa civar yvnoine @divovsa.

2. H aviomon ey x? < 2 , 10000VaLLOL YPAPETOL:
N\
X i x? _1<lee ) _(1-x?) <l f(l-x%) <f(0) =
ETEP

1-x2>0 —1<x<1.

ef —e®
3. Oa deiovue Ot <e"P o
P_ ac (0—B<0) pB _ po
e’ —e e” —e 1 1
<’ === >o-pe——-—F>a-f
o—p e* e e* e

N\
ce’-efsog-Bpoet—a<eP-pf(o)>fPR)=

o < B wov 1oy vEL.

www.efklidis.edu.gr 4 Tpixaia thi.-fax(24310-36733)




E7 kAsidnc

e Eiuacte toyepoi mov gipoocte ddoraion

OEMA T
I'l.

1. H f &ge1 medio opopod 10 A =R —{-1,0,1} ko
&

1 —1) - (x? 2
imX 1 : 1 % lim (x=1)-(x +x+1):“mx+—x+l:§.
x21xX®—x  x2l X-(Xx=1)-(x+1) x-t x(x+1) 2

2. H T éye1 medio opwuof) 10 A=[-3,1) U (1,+0) ko

\/F 20 (\/x+ -2)-(Vx+3+42) _

Hl x-1 Hl (x-1)- (\/x+3+2)

lim x—1 =[lim

.1
x>1(X —1)- (VX +3+2) Hl\/x+3+2 4

3. H f &ye1 nedio opiopod 10,A =R —{0,1} kot

ompxX X1
lim— =I|m(—-—j=1.(_1):_

x>0x° —x x-0 X Xx-1

I'2. H oyéon F2(x) —2f (X) £o0v°X <0, 16050vop0, ypaeeToL:
f2(x)<2f (X) +1<1=ovv’X < (f(X) —1)? < nu’x <
0 <(f (x) D) < nu’x .
Emeion )I(iLT(l)(n 1x) = )I(i_r)rg(O) =0 , cOpuPOVA LLE TO KPITAPLO TOPEUPOANC

eivarkan im(f(x)-1)° =0 lim(f () -1 =0« limf(x) =1.
X—> X—> X—>

I'3. Kovtd 6to 2 eivor X+2>0 kou X —4<0 omdte o TOmog ¢ f ypdopetau
a(X+2)+pB(—x+4)-2 (oa—B)X+20+4B3-2 ,
£ = LHDHBEXHY -2 (a—P): B2,
X —5x+6 X°—5X+6
f(X)-(X*—=5X+6) = (0. —P)X + 20+ 4B — 2 won Palovtog Opia EXOVLE:
lim[f (X) - (x*—5x +6)] = lim[(o. = B)X + 20 + 4B — 2] =
X—2 X—2

O=4a+2-2<=2a+pB=1 (1).
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Eyovpue topa ampocdlopiotio 0 KoL

0
0 i [@=B)x+20+4p-2] . a-p _a-p -

limf (x)=lim ‘
X—2 LH x—2 (X —Bx + 6) x—22X -5 -1
a—p=-10 (2).

A’ 10 cvomnua tov (1) kot (2) tpokvntel 6T oL =—3 Ko B=7 .

OEMA A

Al. An’ v womto F2(X) +3=4F(x) + X2 (1) éxovps:
f2(X)—4f(X)+4=xX’+1= (f(X)-2)° =X* +1&

f(x)>2
F(x)—2| = VX2 +1 === F(x) - 25 VX2 +1' () =2+/x° +1.

2X X
A2. Eivau: f'(x) = = >0, VXeAdpanf siva
X% +1 X% +1
yVnoimg avcovoa, apa kot 1-1 emopévag avtioTpEépeTal.

A3. Eneion n Fetvan ovveyfig woyver ot A, =f(A) =[f(0), lim ) =[3,+x)
X—>+00
A’ mpveticoon F(X) =y < 2+VX° +l=y VX +l=y-2<

X°+1=(y~2)° & x*=(y-2)° -1 X=4y* —4y+3 .
(m X :—«/yz —4y+3 ¢ Axol amoppinteton).

Apa FE(x) = x% —4x +3

Ad. Apkei va dei€ovpe 0t F(X) > X < 2+X% +1> X, mov oydet ylati

U2 +1 > VX2 =[x|=x,vxeA.
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A5. Av M(a,B) € C; 16te T0 M’ givan o M'(B,at).
Agod (MM') =+/18 = /(B —1)? + (a—B)? =18 <> 2 |p— 0| =32
B>a
dpa |B—oc|=3<:> B—a=3(1).
Aoy 1o M(a,B) € C; givan

() a>=1

B=2+Vol+lco+3=2+Va’+l = a+l=Va’+l<
o’ +2a+1l=0°+1< 200=0=a=0 ondte p=3.
Apa M(0,3) xon M'(3,0) .
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